日本健康心理学会研究・実践活動奨励賞の募集について
日本健康心理学会研究・実践活動支援委員会
日本健康心理学会では、昨年より、学会員の研究・実践活動を奨励するため、「研究・実践活動奨励賞」を設けています。本年度は下記の要領で募集いたします。この奨励賞の使途は自由で、領収書の提出も必要ありません。また、研究・実践活動について別の機関から補助を受けていても差し支えありません。ただし、受賞した場合には、奨励賞を受けた研究・実践を学会誌に紹介する義務があります。
採択件数は3件程度で、奨励金は１件当たり10万円を予定しています。
奨励賞候補者は、3年以上にわたって会員であり、2012年度に健康心理学の研究・実践活動を行った、原則として40歳代までの学会員です。当該の研究・実践活動は、学会員が中心となっていれば、地域の団体等と共同の活動でも差し支えありません。
この募集と並行して、日本健康心理学会の研究推進委員会、機関誌編集委員会、国際委員会等の委員からの推薦を受け付けています。また、研究・実践活動支援委員会でも実践に関する公開された資料に基づいて候補者を選定し、応募・推薦された候補者とあわせて選考し、8月に奨励賞受賞対象者を決定いたします。なお、授与式は、日本健康心理学会第26回大会にて行われる予定です。
応募締切は、2013年7月31日（水）必着です。
申し込みは、申請書様式を学会ホームページからダウンロードし、必要事項を記入の上、日本健康心理学会事務局までメールでお送りください。「件名」は「○○○○_研究実践活動奨励賞応募」としてください。ただし、○○○○は応募者の氏名をあらわします。尚、選考過程で追加資料の提出を求めることがあります。
受領の確認メールをご返信しますが、それが届かない場合には、健康心理学会事務局までお問い合わせください。
